

Document

Invulformulier Vragen en Antwoorden

Nieuwbouw International School Utrecht



8 april 2021
Versie 1.0
Definitief



Gemeente Utrecht

Utrecht.nl

Inhoud

1	Vragen	3
2	Afzender	7

1 Vragen

De gemeente Utrecht (hierna: de gemeente) vraagt uw antwoord/ reactie op onderstaande vragen. De gemeente eindigt met de vraag wat u ons nog meer wilt meegeven, zodat al uw gedachten een plek krijgen in dit invulformulier. Voor een uitgebreide toelichting op de vragen en verdere achtergrondinformatie, wordt verwezen naar de Marktconsultatieleidraad.

Als u op een bepaalde vraag geen antwoord geeft, vragen wij u bij de betreffende vraag aan te geven waarom u hier geen antwoord op wenst te geven. Ook dit geeft ons informatie.

Vraagnummer	Onderwerp	Vraag
1.	Perceel coördinatie	Voor de coördinatie is een separaat perceel geformuleerd waarin naast de coördinatie van de onderlinge afstemming tussen de percelen, het opstellen en bewaken van de planning is ondergebracht. Is dit voor uw bedrijf een interessant perceel om op in te schrijven en wat maakt dat? Graag formuleren in een toelichtend antwoord. Als het antwoord negatief is dan verzoeken wij u aan te geven wat volgens u een interessant perceel is.
Antwoord		
2.	Verantwoordelijkheden perceel coördinatie	Wat verwacht u dat in het perceel coördinatie aan taken zit en waarom?
Antwoord		
3.	Verdeling percelen	Als het perceel coördinatie bijdraagt aan de aanbesteding van de overige percelen denken wij dat deze partij uitgesloten moet worden van deelname aan die aanbestedingen. Hoe kijkt u hier tegenaan en waarom?
Antwoord		
4.	Schade	In het geval één van de percelen de afspraken niet nakomt kan schade ontstaan voor één of meerdere overige percelen. Hoe zou u, concreet, dit tussen de percelen onderling willen regelen en wat is daarvoor nodig?
Antwoord		

5.	Ervaring Europese aanbesteding	Wij willen graag rechtstreeks verwerkers of leveranciers van materialen contracteren zoals een gevelleverancier. Heeft u voldoende ervaring met het inschrijven op een Europese aanbesteding of wat heeft u nodig om in te kunnen schrijven?
Antwoord ervaring Europese aanbesteding		
Antwoord wat u nodig heeft om te kunnen inschrijven		
6.	Kwaliteit	De intentie is om met een aanbesteding in percelen de kennis van de markt optimaal te benutten en te komen tot minimaal de gevraagde prestaties passend bij het kwalitatief hoogstaande gebouwoontwerp. Wat is uw visie daarop?
Antwoord		
7.	Kwaliteit	Ten aanzien van de vorige vraag kunnen we ons voorstellen dat u ook belemmering(en) ziet. Mocht u dat zien vragen wij u wat dat is/ welke dat zijn en welke oplossingen u ziet met als doel de belemmering(en) weg te nemen?
Antwoord		
8.	Directievoering en toezicht	Ziet u mogelijkheden dat de rol van coördinatie en directievoering gecombineerd wordt en waarom?
Antwoord		
9.	Directievoering en toezicht	Wat is voor u de gewenste rol en takenpakket van de directievoerder?
Antwoord		
10.	Veiligheid	De veiligheid op de bouwplaats conform de ARBO-wetgeving moet worden geborgd. Elk perceel is verantwoordelijk voor zijn eigen veiligheid. Hoe zou u de V&G-coördinatie willen organiseren en wat is uw visie daarop? En welke randvoorwaarden zouden volgens u moeten worden opgenomen op het gebied van veiligheid tussen de percelen onderling?
Antwoord		

11.	Maattolerantie	De verschillende percelen werken in verschillende fases van de bouw en werken daarbij met andere maattoleranties. Voorwaardelijk is dat het werk van het ene perceel aansluit op het volgende perceel. Welke randvoorwaarden zouden volgens u moeten worden opgenomen op het gebied van maatvoering tussen de percelen onderling?
Antwoord		
12.	Volledige deeloplevering tussen percelen onderling	De verschillende percelen werken in verschillende fases van de bouw. Elk perceel is verantwoordelijk voor het volledig opleveren volgens alle afspraken aan het perceel die daarna aan de slag gaat. Dat volgende perceel is verantwoordelijk om duidelijk aan te geven wat nodig is voor die volledige oplevering voor haar eigen werk. Wat moet er volgens u aan randvoorwaarden worden opgenomen om daaraan te voldoen, denk aan werkafspraken percelen onderling, kwaliteit, verwachting management, veiligheid, schade, incentive, rol coördinator?
Antwoord		
13.	Afstemming tussen percelen	Het coördinerende perceel is verantwoordelijk voor de afstemming tussen de percelen. Waarover is volgens u minimaal afstemming nodig?
Antwoord		
14.	Overeenkomst	Wij denken eraan om een coördinatie-overeenkomst met de coördinator en de percelen aan te gaan. Welke afspraken moeten er volgens u in komen te staan?
Antwoord		
15.	Raakvlakken	De percelen raken elkaar letterlijk tijdens de uitvoering als we kijken naar de werkzaamheden. Een klein voorbeeld is een leiding door een vloer. De omschrijving van de percelen is in de marktconsultatieleidraad en dit document op hoofdlijnen. Welke werkzaamheden, op die raakvlakken, horen volgens u bij het perceel waar u in geïnteresseerd bent en bij een ander perceel en waarom?
Antwoord		

16.	Verdeling percelen	Een overweging kan zijn om het coördinerende perceel samen te voegen met één van de uitvoeringspercelen, bijvoorbeeld ruwbouw. Kunt u uw visie geven op dit voorstel?
Antwoord		
17.	Overig	Wat wilt u ons nog meegeven in het kader van 'het aanbesteden in percelen' en de wijze hoe dit project in de markt te zetten?
Antwoord		

2 Afzender

Wij verzoeken u hieronder uw gegevens in te vullen, zodat als de gemeente Utrecht vragen heeft over de door u gegeven antwoorden, zij gemakkelijk contact met u kan opnemen.

Naam organisatie:	
Naam contactpersoon:	
Telefoonnummer	
E-mailadres:	